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ДО УВАГИ ПЛАТНИКІВ ПОДАТКІВ 

Шановні платники податків Дружківська державна податкова 

інспекція ГУ ДПС у Донецькій області доводить до вашого відома, 

що 21.07.2021 набрав чинності Закон України «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України та інших законів України щодо 

стимулювання детінізації доходів та підвищення податкової 

культури громадян шляхом запровадження одноразового 

(спеціального) добровільного декларування фізичними особами 

належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету». 

Документ створює стимули для виведення з тіні доходів, прихованих від 

оподаткування, та сприятиме залученню в економіку України додаткових 

ресурсів. 

Закон визначає особливості проведення одноразового (спеціального) 

добровільного декларування  активів фізичних осіб, яке відбудеться  з 1 вересня 

2021 року до 1 вересня 2022 року. 

Громадяни України матимуть право подати одноразову добровільну 

декларацію із зазначенням активів (без уточнення джерел походження), що їм 

належать, і з яких  не  були сплачені податки і збори  до 1 січня 2021 року. 

Декларант може вказати серед активів валютні цінності (крім коштів у 

готівковій формі), цінні папери, рухоме та нерухоме майно, зокрема об’єкти 

незавершеного будівництва, частки у майні юридичних осіб, які знаходяться в 

Україні чи за кордоном. 

Із задекларованих активів громадянин повинен буде сплатити збір. 

Держава гарантує, що сплата зборів звільняє громадянина від 

відповідальності за порушення податкового та валютного законодавства. Також 

гарантується нерозголошення відомостей, що містяться в одноразових 

добровільних деклараціях. 


